



Україна

**КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
м. Коростишів**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Коростишівської міської ради**  
сімдесят третя сесія сьомого скликання  
третє пленарне засідання

26.04.2019

№ 729

Про надання повноважень  
замовника будівництва

Розглянувши заяву Товариства з обмеженою відповідальністю «Свободна Енергія» від 11.03.2019 вих. № СЕ-13/19, на виконання умов Договору встановлення сервітуту № 256 від 20.08.2015 р. та Додаткової угоди №1 до Договору встановлення сервітуту № 256 від 29.09.2017 р., керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку населених пунктів об'єднаної територіальної громади, інвестиційної та підприємницької діяльності, Коростишівська міська рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Надати Товариству з обмеженою відповідальністю «Свободна Енергія» дозвіл на виконання робіт та повноваження замовника будівництва щодо облаштування в складі гідротехнічної споруди, що розташована на річці Тетерів, за адресою м. Коростишів, вул. Паперова 2-в, та знаходиться у користуванні Товариства з обмеженою відповідальністю «Свободна Енергія» згідно Договору встановлення сервітуту № 256 від 20.08.2015 р. та Додаткової угоди №1 до Договору встановлення сервітуту № 256 від 29.09.2017 р., підвідних лотків та/або підвідних водоводів гідроелектростанції, а також проведення робіт з берегоукріплення та розчищення ділянки русла р. Тетерів.
2. Фінансування робіт з будівництва на облаштування в складі гідротехнічної споруди, що розташована на річці Тетерів, за адресою м. Коростишів, вул. Паперова 2-в, підвідних лотків та/або підвідних водоводів гідроелектростанції, а також проведення робіт з берегоукріплення та розчищення ділянки русла р. Тетерів провести за рахунок Товариства з обмеженою відповідальністю «Свободна Енергія», без подальшого відшкодування Коростишівською міською радою будь-яких витрат.
3. Роботи з будівництва на облаштування в складі гідротехнічної споруди, що розташована на річці Тетерів, за адресою м. Коростишів, вул. Паперова 2-в, підвідних лотків та/або підвідних водоводів гідроелектростанції, а також проведення робіт з берегоукріплення та розчищення ділянки русла р. Тетерів, здійснювати у відповідності до вимог чинного законодавства.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань соціально-економічного розвитку населених пунктів Коростишівської об'єднаної територіальної громади, інвестиційної та підприємницької діяльності та на заступника міського голови, згідно розподілу обов'язків.

Міський голова



І.М. Кохан